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TISKOVÁ ZPRÁVA  
 
 
SOUTĚŽ KVALITY VZDĚLÁVACÍ INSTITUCE ROKU 2012 ZNÁ SVÉHO VÍTĚZE  
 
 
Jak poznat kvalitní vzdělávací instituci? Je možné kvalitu vůbec měřit a hodnotit? Experti Asociace 
institucí vzdělávání dospělých ČR (AIVD ČR) jako největšího profesního sdružení v oboru se rozhodli 
přejít od otázek k činům. Také proto v letošním roce asociace udělila cenu kvality v soutěži 
Vzdělávací instituce roku 2012. 
 
Soutěže byla vyhlášena v dubnu tohoto roku. Od té doby bylo přihlášeno celkem jedenáct 
vzdělávacích institucí. Relativně nízký počet přihlášených může svědčit o náročnosti výběrového 
procesu. „Kritéria obou soutěží jsme nastavili velmi přísně, vždyť naším cílem je poukázat na skutečnou 
kvalitu ve vzdělávání dospělých, a nastavit tak jasné měřítko i pro ostatní vzdělávací instituce či 
lektory,“ uvedl PhDr. Zdeněk Palán, Ph.D., prezident AIVD ČR a expert na oblast dalšího vzdělávání. 
 
Jak výběr probíhal? 
V soutěži Vzdělávací instituce roku 2012 bylo potřeba především vyplnit dotazník detailně hodnotící 
vzdělávací instituci. Dotazník čítal přes 40 různých kritérií, mezi něž patřila prozákaznická orientace; 
tvorba vlastních produktů a přínos trhu dalšího vzdělávání; kvalita lektorů a jejich rozvoj; kvalita 
vzdělávání, certifikace, členství v profesních sdruženích; etické chování na trhu i vůči kolegům; 
metodika vzdělávání a samozřejmě také reference. Řadu z uvedených kritérií pak bylo potřeba nejen 
popsat, ale také konkrétně doložit. 

Vzdělávací institucí roku 2012 se stala společnost Centrum andragogiky, s.r.o. 
sídlící v Královéhradeckém kraji, která má tradici od roku 2006 a zaměřuje se na komplexní firemní 
vzdělávání. 

„Ocenění je pro nás nejen ukazatelem, že jdeme správným směrem, ale po několika letech práce 
v oblasti vzdělávání i metou a zároveň odrazovým můstkem pro další rozvoj,“ uvedla PhDr. Marie Jírů, 
jednatelka společnosti Centrum andragogiky, s.r.o. 

„Přestože organizátoři soutěže v pravidlech jasně nastavili obsah přihlášky, málokdo byl schopen 
náročným požadavkům dostát a získat ve všech kritériích plný počet bodů,“ informovala PhDr. Eva 
Síkorová z Ministerstva práce a sociálních věcí, která byla předsedkyní odborné komise soutěže. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zástupci Vzdělávací instituce roku 2012 vlevo přebírají ocenění 


